

Question 1

It is recognized that health-care providers should tell clients what to do to improve their health.

True or False?

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=746730>

Question 2

Growth and development begins in the womb.

True or False?

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=747214>

Question 3

The primary male reproductive organs are the penis and the prostate.

Is this statement true or is it false?

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=747810>

Question 4

Personal care providers must use hand hygiene before and after each contact with a patient.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=746903>

Question 5

If a client has progressed to one of the upper levels in Maslow's Hierarchy of Needs, they do not need to concern themselves with any of the lower levels.

True or False?

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=746737>

Question 6

The residents' bill of rights is provincial and territorial legislation specific to residents in long-term care facilities.

Is this statement true or is it false?

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=748127>

Question 7

When speaking to a client with a hearing aid

- A) face his/her and speak clearly
- B) speak in their ear
- C) speak loudly
- D) none of the above

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=747836>

Question 8

Supporting a client with a personality disorder includes:

- A) maintaining eye contact
- B) physically touching the client
- C) whispering in their presence
- D) assist clients to eat nutritiously

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=747887>

Question 9

Cognitive impairment is a term used to describe the following:

- A) ability to perform physical processes
- B) ability to perform mental processes
- C) reduced ability to perform mental processes such as thinking, planning, sequencing, memorizing, recalling, and problem solving.
- D) increased ability to perform mental processes such as thinking, planning, sequencing, memorizing, recalling, and problem solving.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=747873>

Question 10

The personal care provider learns that his/her client has several bank accounts. The nursing assistant should inform the charge nurse about this.

True or False?

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=746797>

Question 11

Oral temperatures are recommended on unconscious clients.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=747646>

Question 12

What was new about the Priory Method was that it advocated paying attention to the whole person rather than just the disability or disease.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=748123>

Question 13

Five main principles form the foundation of Canada's national health-insurance program. Within this program "accessibility" refers to:

- A) the plan must cover all medically necessary health services provided by hospitals, medical practitioners, and dentists working in a hospital setting
- B) all insured persons of a province or territory are entitled to the same level of insured health services
- C) Canadians who move or travel between provinces or territories can continue to receive publicly funded health care
- D) all insured persons must be able to access medically necessary health-care services without financial or other barriers

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=746745>

Question 14

What ages does adolescence usually cover?

- A) 11 to 17
- B) 12 to 18
- C) 13 to 18
- D) none of the above

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=747185>

Question 15

The recommended infant position for sleeping is

- A) with legs higher than the head.
- B) on the side or back.
- C) on the stomach.
- D) all of the above

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=748051>

Question 16

A pulmonary embolism is

- A) life-threatening
- B) easily treatable
- C) a chronic condition
- D) all of the above

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=747584>

Question 17

Veins carry unoxygenated blood, for all the four pulmonary veins.

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=747602>

Question 18

After six months of age, infants grow approximately how much each month?

- A) 1 inch
- B) 1 1/2 inches
- C) 1/2 inch
- D) 3 inches

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=747183>

Question 19

The prefix epi means center.

True or False?

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=746853>

Question 20

Cells are made up of three main parts.

True or False?

Answer: <https://biology-forums.com/index.php?topic=747270>

BIOLOGY-FORUMS.COM